MATHEMATIK

.Distanzunterricht* im 8. Jahrgang

Um die Schiler*innen zu unterstitzen, haben wir individuelle Zoom-
Stundenpldne eingerichtet, die sie bei Anklicken von ,Jetzt beitreten!*

direkt zum richtigen Meeting weiterleiten.

Nach jedem Meeting werden die Stundennotizen (Tafelmitschrift)

hochgeladen und den Schiler*innen zur Verfiigung gestellt.

Jeden Donnerstag erfolgt eine Kurzuberprifung (etwa 20 - 30 Minuten),
bei der die Inhalte der Hausaufgaben der Woche abgefragt werden. Diese
Tests werden in Echtzeit vom Programm korrigiert und die Schiler*innen
bekommen eine Rickmeldung , wie viele richtige Antworten sie
abgegeben haben. Schneiden die Schuiler*innen schlecht ab, missen sie

der Lehrkraft die Wochenaufgaben per Mail zukommen lassen.

Ebenfalls jeden Donnerstag gibt es fir die Stammgruppe zur Starkung des
Klassenverbands und des ,Wir‘-Gedankens eine Spiele-Stunde , in
welcher Lehrkraft und Schiler*innen online Gesellschaftsspiele spielen. Oft
gewinschte Spiele sind hier zum Beispiel ,Werwolf*, ,Skribbl.io“ und

,Secret Voldemort”.

Auf den folgenden Seiten finden Sie

* den Zoom-Stundenplan S. 2
* Bsp. fur Stundennotizen S. 3
* einen Online-Test S.22

» die Auswertung des Tests S.25



Zoom-Stundenplan

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag
Deutsch Englisch Sport
08:00 — 09:00 08:45 - 09:30 09:00 - 10:00
Jetzt Beitreten! Jetzt Beitreten! | Jetzt Beitreten!
Geselle
Deutsch 10:05 - 10:45
. Spanisch Mathe
10:00 — 11:00 | Jetzt Beitreten! 10:55_11:00 10:00 — 11:30
Jetzt Sesello Jetzt Beitreten! Jetzt Beitreten!
Beitreten! 10:50 — 11:35
Jetzt Beitreten!
: Religion
Spanisch Mathe Englisch E:&?:::Isec:'h Online-Spielen 12:00 _.12:40
12:00 - 13:00 12:00 — 13:30 11:30 - 12:30 12:00 — 12:40 | 11:45 — 12:30 Jetzt B.eljcreten!
Jetzt Jetzt Beitreten! Jetzt Jetzt Jetzt Beitreten! Religion
Beitreten! Beitreten! Beitr_eten! 12:40 - 13:20
Jetzt Beitreten!
NW
14:40 — 15:25
Jetzt Beitreten!
NW
15:25-16:10

Jetzt Beitreten!
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Berechne den Flacheninhalt des
Dreiecks.

a)g=9cm; h=7cm

b) c=71cm; h_=45cm

c) a=64cm; ha =5cm
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/i Berechne den Flicheninhalt. Zerlege die Figur dafr in Teilflachen.

a) A,,:'t_f:k- b) , 6ecm 9)
[ : - 3 . .. ; M‘ ] ) I
25em| |75 2 eden: . A icm 9em | femoooee-
@ : X 4cm 9cm 86
v i ) . ﬁﬁu 'Iol'l
; + | I | I >

-}
!
e
-
~
)




me ~ ~
it _
! C = i
.f....”. 1 r B s
N - -+ | N/ h N\ r.
N . [ ¢ f ¥ IAN h Y.L \ 3 UI|
£ s ) | 3 2
= W &) W o~ ] N
\l“ .. n./_ UN _ ml u\
: < WY ()
< -~ —-

i

(\)







/ ARSI < e

L
6.5 A - L‘]CJ\ -é(SZﬂ
—— 7
i C




&Z OS 7 /l 3 a) Berechne den Flichen-

inhalt auf zwei Arten.
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VIERECKE HAUS DER VIERECKE

Quadrat

- vier rechte Winkel
- vier gleich lange Seiten
- gegeniiberliegende Seiten sind parallel

Rechteck Raute (Rhombus)
vierrechte Winkel - - vier oleich lange Seiten
- gegeniberliegende Seiten sind gleich - gegentiberliegende Seiten parallel
lang und parallel - gegeniiberliegende Winkel gleich groR
Gleichschenkliges Trapez Parallelogramm Drachenviereck
(Deltoid) i
- ein Paar gleich langer Seiten - gegentiberliegende Seiten parallel - zwel Paar gleich lange
- ein Paar paralleler Seiten - gegeniiberliegende Winkel gleich groB Nachbarseiten
- zwei Paar gleich groBer - gegeniiberliegende Seiten sind gleich - ein Paar gleich groBer
Winkel lang Winkel
Allgemeines Trapez Allgemeines Viereck

[

- ein Paar paralleler Seiten - keine besonderen Eigenschaften



{ J .
oe socrative Name

Datum

UEO3_LS1_TL2 Ergebnis

1. Zu welcher Seite ist die Hohe 5,5? 78

() 78
6.3 5.5
©) 85 6.3 8.5

2. Berechne den Flacheninhalt des gezeigten Dreiecks. 78

3. Berechne den Flacheninhalt des gezeigten Dreiecks.

5,1cm

4. Wihle alle Langeneinheiten

®) m?
’dm

® om



5. Wahle alle Fldcheneinheiten

@) m?
.dm

® cm

6. Grundseite: 3,5
Hohe: 2

Wie groB ist der Flacheninhalt?

7. Grundseite: 5
Hoéhe: 3,5

Wie groB ist der Fldcheninhalt?

Wie groB ist der Flacheninhalt?

9. Berechne die Flache der dargestellten Figur 4




10. Berechne die Flache der dargestellten Figur. Sie hat eine
quadratische Grundflache mit Kantenlange 2 und 4
gleichgroBe Dreeicke mit der Hohe 2. 2
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